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JATEKELEMEK
e 48 kartya 4 szinben (-3-t6l -1-ig, 1-t6l 9-ig)
e 2joker kartya: 0,10
e 1 pontozoétabla, 5 babu

A JATEK CELJA

Pontosan 40 pontot elérni, ill. leginkabb kozel kertilni a 40-hez anélkiil, hogy
talmennél rajta. Aki talszalad, kiesik! Ez utébbiban a tobbiek készségesen
segitenek...

ELOKESZULETEK

4-5 jatékoshoz a teljes pakli kell. 3 jatékoshoz minden szinbél ki kell venni a -2, -1, 1, 9-es lapokat: 38 lap
marad. Keverjétek meg a paklit, vélasszatok babut, tegyétek kozépre a pontozoétablat, és osszatok. Dontsétek
el, ki lesz a kezddjatékos.

5 jatékos 10-10 lap

4 jatékos 12-12 lap Kimarad 2 lap. Ezeket megnézés nélkiil

3 jatékos 12-12 lap tegyétek félre, nem lesz rajuk sziikség.
A JATEK MENETE

+ A kezdgjatékos hiv egy lapot, a tobbiek egymds utdn az 6ramutat6 jardsdval megegyezd sorrendben
kijatszanak 1-1 lapot.

4+ A hivott lap szinét kovetni kell. Ha nincs olyan, barmilyen lapot ki lehet jatszani.

4+ A jokerek barmilyen szinre kijatszhatok.

+ Ha valaki jokerrel kezd, akkor az els6 nem joker lap szine lesz a kovetendé.

+ A jokereket ugy kell kezelni, amikor az tités gy6ztesét, ill. a lapok elvitelét megnézitek, hogy azok a hivott
szinnel megegyezé szinlinek szamitanak.

+ Nem kotelez jokert kijatszani annak a jatékosnak, akinek van jokere, de nincs a hivott szinbdl lapja.

KI VISZI AZ UTEST?
4+ Az iitést a hivott szin 2. legmagasabb értéki lapja viszi.
+ Ha senki se tudta kovetni a szint, akkor a hivott szin kijatszéja viszi az titést.

+ Az tités gy6ztese nem automatikusan veszi maga elé az {itésben szerepld osszes lapot! Csak a sajat lapjat
viszi el, és azokat, amelyek nem kovették a szint. Az elvitt lapokat maga elé teszi képpel felfelé, tobbit
képpel lefelé eldobja.

+ Amikor egy jatékos altal elvitt lapkészletbe 2 azonos értékd lap keriil, mindkett6t eldobja.
4+ Ha valakihez 3 azonos értéki lap keriilne, akkor is csak 2-t dob el, a 3.-at megtartja.
+ Az tités gy6ztese kezdi a kovetkez6 hivast. Ez addig megy, amig el nem fogynak a lapok.

PONTOZAS
+ Mindenki 6sszeadja az elvitt lapjainak az értékét, és lelépi azt a pontozdsavon.
+ Ha az 6sszpontszam 0 ala megy, a babu akkor is a 0-an marad.

4+ Ha senki sem ment tal a 40-en, Gj kor kezdddik, amit a legkevesebb ponttal rendelkezé jatékos kezd.
Holtverseny esetén dontsetek valahogy.

A JATEK VEGE
+ A jaték akkor ér véget, amikor egy vagy tobb jatékos talmegy a 40-en. Ok mind kiesnek.
+ Az ajatékos a gydztes, aki alulrél a legkozelebb keriilt a 40-hez.

4+ Holtverseny esetén a dontetlenre all6 jatékosok veszitenek, és a kovetkez6 40-nél kevesebb ponttal
rendelkezé jatékos nyer.



